

ACUERDO DE USUARIO

Versión de 03.03.2025.

El texto del presente Acuerdo de Usuario, disponible de forma permanente en la red de información y telecomunicaciones «Internet» (en adelante, «la red Internet») en el sitio web globalitolympiad.com (en lo sucesivo, el «Sitio») en la dirección electrónica [REDACTED], contiene todos los términos y condiciones esenciales de dicho acuerdo y es una oferta de la **SOCIEDAD LIMITADA «ALGORITHMIKA»** (número de registro: 5167746505273, número de identificación fiscal: 7704386240, KPP: 770901001, en adelante, el «Administrador») para celebrar este acuerdo de usuario con cualquier tercero (en adelante, el «Usuario») que utilice el Sitio en Internet en los términos y condiciones especificados en este texto del acuerdo de usuario (en lo sucesivo, el «Acuerdo»).

Como consecuencia de lo anterior, el texto de este Acuerdo es una oferta pública de conformidad con la cláusula 2 del artículo 437 del Código Civil de la Federación Rusa.

La correcta aceptación de esta oferta de conformidad con el artículo 438 del Código Civil de la Federación de Rusia se considera la siguiente acción por parte del Usuario: colocar en el Sitio cualquier símbolo o marca en el campo (casilla de verificación) con el texto: «Acepto el Acuerdo de Usuario de “Algorithmics” S.L. en relación conmigo y con mi hijo menor de edad (si lo hay)».

¡Atención! Si no está de acuerdo con los términos de este Acuerdo de Usuario, no utilice el Sitio, la Plataforma y sus Servicios.

1. TÉRMINOS Y DEFINICIONES

1.1 El **Administrador** - SOCIEDAD LIMITADA «ALGORITHMICS» (OGRN: 5167746505273, CIF: 7704386240, KPP: 770901001).

1.2 El **Sitio** es el sitio web oficial en la dirección globalitolympiad.com, utilizado por el Administrador sobre la base de los derechos de uso concedidos por el Organismo Autónomo sin Fines de Lucro «Centro Regional de Apoyo y Coordinación de Tecnologías y Desarrolladores Digitales Nacionales “Gorky Tech”» (ANO “Gorky Tech”, CIF: 5260470977, KPP: 526001001, OGRN: 1205200017440) como titular de los derechos del Sitio.

1.3 El **Usuario** — persona que ha firmado el presente Contrato con el Administrador al aceptar esta oferta publicada permanentemente en el Sitio. En el marco del presente Acuerdo en cuanto al uso del Sitio y de la Plataforma, el término «Usuario» significará una persona adulta plenamente capaz, representante legal de un menor (niño), así como el propio menor (niño).

1.4. La **Plataforma** - plataforma web «Algorithmics» en la dirección de Internet learn.algoritmika.org, cuyo desarrollador y titular de los derechos es el Administrador y en la que se coloca información, test y materiales educativos; es una tecnología electrónica preparada para la educación a distancia y presencial de niños en los fundamentos de la programación, matemáticas, geometría y álgebra, incluyendo algoritmos analíticos y otros componentes de apoyo al aprendizaje, software, un conjunto de resultados de la actividad intelectual en la composición de software informático, bases de datos y otros componentes de apoyo al aprendizaje.

1.5. Los **Servicios** – funcionalidad y características del Sitio, la Plataforma, las páginas web relacionadas y los sistemas.

1.6. Las **Partes** — el Administrador y el Usuario.

1.7. El **Acuerdo** – este acuerdo de usuario, disponible permanentemente en Internet en la siguiente dirección de correo electrónico [REDACTED].

1.8. Todos los demás términos y definiciones que figuran en el texto del Acuerdo serán interpretados por las Partes de conformidad con la legislación de la Federación de Rusia y las normas habituales de interpretación de los términos pertinentes en Internet.

Commented [1]: Se indica la fecha de publicación

Commented [2]: Указывается дата публикации

Commented [3]: указать адрес страницы на которой размещено соглашение

Commented [4]: Указать ссылку на соглашение на сайте

1.9. Los nombres de las secciones del Acuerdo están pensados únicamente para facilitar el uso del texto del Acuerdo y no tienen un significado jurídico literal.

2. OBJETO DEL ACUERDO

2.1. El Administrador concede al Usuario el derecho a utilizar el Sitio, la Plataforma y sus Servicios para los fines previstos y en los términos del presente Acuerdo, incluso accediendo al Sitio y a la Plataforma con la ayuda de máquinas de computación electrónica (MCE), en particular ordenadores personales y dispositivos móviles, y utilizando las funciones explícitas del Sitio y la Plataforma en virtud de una licencia simple (no exclusiva) libre de regalías para el territorio de acceso al Sitio, la Plataforma y sus Servicios, durante el período en que el Sitio, la Plataforma y sus Servicios permanezcan disponibles para el Usuario.

2.2. Las Partes han establecido que las acciones del Usuario en el Sitio Web, la Plataforma y sus Servicios se reconocen como las acciones de una persona mayor de edad completamente capaz, representante legal de un menor (niño), así como las acciones del menor (niño).

3. INFORMACIÓN SOBRE LOS SERVICIOS

3.1. Toda la información sobre la naturaleza, alcance y contenido de los Servicios prestados por el Administrador está a disposición del Usuario en el Sitio Web y en la Plataforma en las respectivas páginas web. El Usuario, al aceptar los términos de este Acuerdo, confirma que conoce toda la información necesaria para el uso correcto de los Servicios.

3.2. El Administrador tiene derecho, a su discreción, a cambiar la información sobre el nombre, la cantidad, el contenido y los términos de los Servicios en el Sitio y la Plataforma en cualquier momento sin previo aviso a los Usuarios.

4. PROCEDIMIENTO DE USO DEL SITIO WEB

4.1. El Usuario está obligado a utilizar el Sitio y la Plataforma sin violar la legislación de la Federación Rusa, los derechos y libertades de terceros, las normas de moralidad y ética.

4.2. Antes de utilizar los Servicios, el Usuario está obligado a familiarizarse con la información pertinente del Sitio, las páginas web pertinentes del Sitio, así como con la [POLÍTICA DE PROTECCIÓN Y PROCESAMIENTO DE DATOS PERSONALES](#).

Commented [5]: Указать гиперссылку на страницу с политикой у себя на сайте

5. PROPIEDAD INTELECTUAL Y RESTRICCIONES DE USO DEL SITIO, LA PLATAFORMA Y SUS SERVICIOS

5.1. El Sitio y la Plataforma contienen los resultados de la actividad intelectual perteneciente al Administrador, sus filiales y otras partes relacionadas, patrocinadores, Socios, representantes, todas las demás personas que actúan en nombre del Administrador y otros terceros.

5.2. Al utilizar el Sitio y la Plataforma, el Usuario reconoce y acepta que todo el contenido del Sitio y de la Plataforma, la estructura del contenido del Sitio y de la Plataforma están protegidos por derechos de autor, marcas registradas y otros derechos de propiedad intelectual, y que estos derechos son válidos y están protegidos en todas las formas, en todos los medios y con respecto a todas las tecnologías, ya sean existentes, desarrolladas o creadas posteriormente. No se le transfiere al Usuario ningún derecho sobre ningún contenido del Sitio ni de la Plataforma, incluidos, entre otros, obras audiovisuales, textos y materiales gráficos, programas informáticos y marcas comerciales, como resultado del uso del Sitio y de la Plataforma y de la suscripción del Acuerdo.

5.3. Sin perjuicio de la universalidad de las disposiciones anteriores, el Usuario reconoce que el Sitio y la Plataforma contienen los resultados de actividades intelectuales, derechos protegidos y otros materiales de terceros y que tales derechos pertenecen a dichas partes. El Usuario tiene prohibido copiar, modificar, alterar, eliminar, completar, publicar, transferir los objetos de derechos exclusivos

contenidos en el Sitio y en la Plataforma, crear obras derivadas, fabricar o vender productos basados en los mismos, reproducir, exhibir o de cualquier otra forma explotar o utilizar tales derechos sin la autorización expresa de sus titulares.

5.4. Para evitar cualquier duda, se le prohíbe al Usuario:

5.4.1. copiar y/o distribuir cualquier información (en parte o en su totalidad) obtenida en el Sitio y en la Plataforma;

5.4.2. utilizar la información obtenida en el Sitio Web y en la Plataforma para actividades comerciales, con ánimo de lucro o para un uso contrario a la ley;

5.4.3. copiar o utilizar de cualquier otro modo la parte de software del Sitio y de la Plataforma, así como su diseño;

5.4.4. publicar en el Sitio Web y en la Plataforma datos personales de terceros sin su consentimiento, incluidos domicilios particulares, números de teléfono, datos de pasaporte, direcciones de correo electrónico;

5.4.5. publicar anuncios comerciales, ofertas comerciales, información propagandística y cualquier otra información importuna en el Sitio y en la Plataforma, excepto cuando la publicación de dicha información se acuerde con el Administrador;

5.4.6. modificar en modo alguno la parte de software del Sitio y de la Plataforma, realizar acciones con fines de cambiar el funcionamiento y la operatividad del Sitio Web y de la Plataforma;

5.4.7. insultar y violar de cualquier otro modo los derechos y libertades de otros Usuarios del Sitio y de la Plataforma, de terceros, así como de grupos de personas;

5.5. Al citar materiales del Sitio y de la Plataforma, si así lo prevén expresamente las funciones del Sitio y de la Plataforma, el Usuario está obligado a indicar un enlace al Sitio y/o a la Plataforma.

6. DATOS PERSONALES Y SU USO

6.1. La finalidad, procedimiento, términos y demás condiciones esenciales bajo las cuales el Administrador trata los datos personales de los Usuarios se definen en la [POLÍTICA DE PROTECCIÓN Y PROCESAMIENTO DE DATOS PERSONALES](#).

6.2. El Usuario tiene derecho a retirar su consentimiento al tratamiento y almacenamiento de sus datos personales en cualquier momento, enviando al Administrador una declaración escrita de negativa al tratamiento y almacenamiento de sus datos personales a la dirección de correo electrónico: Dpo@algteam.ru.

Commented [6]: Указать также гиперссылку

7. RESPONSABILIDAD

7.1. En caso de que el Usuario viole los términos del Acuerdo, la legislación de la Federación de Rusia, las normas de moralidad y ética, o los requisitos técnicos, el Administrador tiene derecho a bloquear el acceso del Usuario a ciertas o todas las partes del Sitio y/o la Plataforma y sus Servicios.

7.2. La violación por parte del Usuario de los términos del Contrato, que haya causado consecuencias desfavorables para el Administrador (daños, responsabilidad administrativa y de otro tipo, reclamaciones de terceros), es la base para que el Administrador ponga fin al acceso del Usuario al Sitio y/o a la Plataforma y a sus Servicios y exija a este último una indemnización por dichos daños.

7.3. El Administrador no es responsable del funcionamiento del Sitio, la Plataforma y sus Servicios, y no garantiza su funcionamiento ininterrumpido. El Administrador tampoco garantiza la integridad de la información publicada en el Sitio y la Plataforma ni la posibilidad de acceso ininterrumpido a sus Servicios y materiales informativos.

7.5. El Usuario utiliza el Sitio y la Plataforma y sus Servicios tal y como se presentan bajo su propia responsabilidad. El Administrador no garantiza al Usuario la obtención de ningún resultado como consecuencia de la utilización del Sitio, la Plataforma y sus Servicios.

8. CONDICIONES ESPECIALES

8.1. El Sitio y la Plataforma pueden contener enlaces a otros sitios de Internet (sitios de terceros). Estas terceras partes y el contenido de sus sitios/contenidos no son verificados por el Administrador en cuanto al cumplimiento de ningún requisito (fiabilidad, integridad, legalidad, etc.). El Administrador no será responsable de ninguna información, material publicado en sitios de terceros a los que el Usuario acceda utilizando el Sitio y/o la Plataforma, incluidas las opiniones o declaraciones expresadas en sitios de terceros, publicidad, etc., así como de la disponibilidad de dichos sitios o contenidos y de las consecuencias de su uso por parte del Usuario. 8.2. El Administrador no será responsable de ninguna información o material publicado en sitios de terceros a los que el Usuario acceda utilizando el Sitio y/o la Plataforma. 8.2. El Administrador no garantiza que el Sitio y la Plataforma satisfagan los requisitos del Usuario, que el acceso al Sitio y a la Plataforma se proporcione de forma ininterrumpida, rápida, fiable y libre de errores. 8.3. Los errores de software y hardware tanto por parte del Administrador como por parte del Usuario, que resulten en la imposibilidad del Usuario de acceder al Sitio y/o a la Plataforma y a sus Servicios, se consideran circunstancias de fuerza mayor y la base para la exoneración de responsabilidad por el incumplimiento de las obligaciones del Administrador en virtud del Contrato.

9. PROCEDIMIENTO DE RESOLUCIÓN DE LITIGIOS

9.1. Todas las disputas, desacuerdos y reclamaciones que puedan surgir en relación con la ejecución, rescisión o invalidación del presente Acuerdo, las Partes se esforzarán por resolverlas mediante negociaciones. La Parte que tenga reclamaciones y/o desacuerdos enviará un mensaje a la otra Parte indicando las reclamaciones y/o desacuerdos surgidos. 9.2. Si la respuesta al mensaje no es recibida por la Parte que envió el mensaje en el plazo de 30 (treinta) días laborables a partir de la fecha de envío del mensaje correspondiente, o si las Partes no llegan a un acuerdo sobre las reclamaciones y/o desacuerdos surgidos, la disputa se resolverá en los tribunales de la sede del Administrador (jurisdicción contractual).

10. MODIFICACIÓN DE LOS TÉRMINOS DEL ACUERDO

10.1. El Administrador tiene derecho a modificar unilateralmente los términos del presente Acuerdo, así mismo, dichas modificaciones entran en vigor una vez transcurridos 3 (tres) días naturales desde la fecha de publicación de la nueva versión del Acuerdo. 10.2. Para cada consulta posterior al Sitio antes de utilizar sus Servicios, el Usuario se compromete a familiarizarse con la nueva versión del Acuerdo. El uso continuado del Sitio y de la Plataforma significará que el Usuario acepta los términos de la nueva versión del Acuerdo en su totalidad. 10.3. Si el Usuario no está de acuerdo con los términos de la nueva versión del Acuerdo, dejará de utilizar el Sitio, la Plataforma y sus Servicios.

11. DISPOSICIONES FINALES

11.1. El Acuerdo y todas las relaciones jurídicas derivadas del mismo se regirán por la legislación de la Federación Rusa. Todos los litigios que surjan se resolverán de conformidad con la legislación de la Federación de Rusia. 11.2. La invalidez o inaplicabilidad de cualquier disposición del Acuerdo por un tribunal no invalidará ninguna otra disposición del Acuerdo. 11.3. La inacción por parte del Administrador en caso de violación de las disposiciones del Contrato por parte de cualquiera de los Usuarios no priva al Administrador del derecho a emprender posteriormente las acciones oportunas en defensa de sus intereses y de la protección de los derechos intelectuales sobre los materiales informativos del Sitio Web y/o de la Plataforma y sus contenidos electrónicos protegidos de conformidad con la legislación.

11.4. El Usuario, al aceptar este Acuerdo, confirma que se ha familiarizado con todos los términos y condiciones del Acuerdo, los comprende y acepta, estando de acuerdo con ellos en su totalidad, aceptando todos los derechos y obligaciones establecidos por dicho Acuerdo.